TECHNOLOGY BUSINESS CENTER S.A. TECHNOBUSINESS

Guayaquil, 29 de julio del 2014

Señor Cristhian Xavier Hidalgo Arce Ciudad.-

De mi consideración.-

Por medio de la presente se me permite informarle que los accionistas fundadores de la Compañía **TECHNOLOGY BUSINESS CENTER S.A. TECHNOBUSINESS**, en su acto constitutivo celebrada el día de hoy, resolvieron elegirlo a usted como **PRESIDENTE** de la compañía.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de manera individual en la compañía, por un periodo de **CINCO AÑOS**, con las atribuciones constantes que establece el estatuto Social de la compañía

La Escritura Pública de Constitución de Compañía consta en fecha del 29 de julio del 2014, ante el notario Dr. Piero Thomas Aycart Vincenzini Trigésimo del Cantón Guayaquil.

Muy atentamente

Sr. Jimmy Enrique Campos Pinargote

1308176781

ACCIONISTA FUNDADOR

RAZON: Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía **TECHNOLOGY BUSINESS** CENTER S.A. **TECHNOBUSINESS**, el cual se me ha asignado en la ciudad de Guayaquil, el 29 de julio del 2014.

Sr. Cristhian Xavier Hidalgo Arce

0921972782

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:37.200 FECHA DE REPERTORIO:04/ago/2014 HORA DE REPERTORIO:16:03

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiséis de Agosto del dos mil catorce queda inscrito: 1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: **TECHNOLOGY BUSINESS CENTER** TECHNOBUSINESS, de fojas 80.431 a 80.445, Registro Mercantil número 3.185. 2. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía TECHNOLOGY BUSINESS CENTER S.A. TECHNOBUSINESS, a favor de CRISTHIAN XAVIER HIDALGO ARCE, de fojas 35.023 a 35.025, Registro de Nombramientos número 11.305.- 3. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía TECHNOLOGY BUSINESS CENTER S.A. TECHNOBUSINESS, a favor de JIMMY ENRIQUE CAMPOS PINARGOTE, de fojas 35.026 a 35.028, Registro de Nombramientos número 11.306.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 29 de agosto de 2014

DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REVISADO POR: 6

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

León Cevallos

REGISTRO MERCANTIL